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Çàäà÷à A. Â ãîðó ïîéä¼ò!

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stdin

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stdout

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Êîìàíäà òóðèñòè÷åñêîãî êëóáà ¾Â ãîðó ïîéä¼ò!¿ òîëüêî ÷òî âåðíóëàñü èç î÷åðåäíîãî ïîõîäà.

Ïðÿìî ñåé÷àñ ó÷àñòíèêè ýêñïåäèöèè ñ æàðîì ñïîðÿò î òîì, êàêîé æå ãîðíûé õðåáåò îíè ïîêîðèëè.

Äîñòîâåðíî èçâåñòíî, ÷òî íà ìàðøðóòå áûëî N ñòîÿíîê, ïðè÷¼ì âñå � íà ðàçíîé öåëî÷èñëåííîé

âûñîòå îò 1 äî N íàä óðîâíåì ìîðÿ. Àëüïèíèñòû çàáëàãîâðåìåííî ïðèáûëè íà ìåñòî ïåðâîé ñòîÿíêè,

à ïîòîì øëè ïî ìàðøðóòó â òå÷åíèè N − 1 äíÿ: â ïåðâûé äåíü îíè øëè îò 1-é ñòîÿíêè äî 2-é, âî
âòîðîé � îò 2-é äî 3-é è òàê äàëåå, ïîêà â ïîñëåäíèé äåíü íå ñîâåðøèëè ïåðåõîä îò ñòîÿíêè ïîä

íîìåðîì N − 1 äî ñòîÿíêè ïîä íîìåðîì N , çàâåðøèâ ýòèì ñâîé ìàðøðóò.

Ó÷àñòíèêè ýêñïåäèöèè ïûòàþòñÿ ïîíÿòü, íà êàêîé âûñîòå íàõîäèëàñü êàæäàÿ ñòîÿíêà. Â èõ

ðàñïîðÿæåíèè èìååòñÿ çàïèñü â æóðíàëå, ñîäåðæàùàÿ èíôîðìàöèþ î òîì, ñêîëüêî äíåé îíè øëè â

ãîðó, à ñêîëüêî � ñïóñêàëèñü.

Ïîìîãèòå àëüïèíèñòàì! Ïîäñêàæèòå èì õîòü êàêîé-íèáóäü âàðèàíò ìàðøðóòà, íå ïðîòèâîðå÷à-

ùèé çàïèñè â æóðíàëå.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Âõîäíûå äàííûå ñîäåðæàò äâå ñòðîêè. Â ïåðâîé ñòðîêå çàïèñàíî öåëîå íåîòðèöàòåëüíîå ÷èñëî

A � ýòî êîëè÷åñòâî äíåé, â êîòîðûå àëüïèíèñòû ïîäíèìàëèñü â ãîðó. Âòîðàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò öåëîå

íåîòðèöàòåëüíîå ÷èñëî B � êîëè÷åñòâî äíåé, â êîòîðûå àëüïèíèñòû ñïóñêàëèñü (A + B + 1 = N ,

1 6 N 6 100 000).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå N ðàçëè÷íûõ öåëûõ ÷èñåë îò 1 äî N , ðàçäåë¼ííûõ ïðîáåëàìè, � ìàðøðóò, ïî êîòîðîìó

ìîãëè ïðîéòè àëüïèíèñòû. Ìàðøðóò îïèñûâàåòñÿ âûñîòàìè ñòîÿíîê â òîì ïîðÿäêå, â êîòîðîì èõ

ìîãëè ïîñåòèòü ó÷àñòíèêè ýêñïåäèöèè.
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